

FELHÍVÁS

egyedi kérelem benyújtására

Nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2020. évi költségvetési támogatása

NEMZ-BER-20

Magyarország Kormányának célja hazánk megújítása, nemzetünk megerősítése. Munkájában támaszkodik a magyarországi nemzetiségekre.

Erre tekintettel Alaptörvényünk Nemzeti Hitvallása alapján hazánk vállalja, hogy a magyarországi nemzetiségek nyelvét és kultúráját ápolja és megóvjja.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény preambuluma kimondja, hogy Magyarország védelemben részesíti a nemzetiségeket, biztosítja saját kultúrájuk ápolását, anyanyelvük használatát, az anyanyelvű oktatást, kollektív részvételüket a közéletben, elősegíti a kulturális autonómiájuk megvalósulását.

Ennek fényében a **Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságának** (a továbbiakban: Államtitkárság) **célja**, hogy a Felhívás közzétételével felmérje azon támogatási igényeket, amelyek a 2020. költségvetési év során a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, az örmény, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán nemzetiségek (a továbbiakban: a felhívás körébe tartozó nemzetiségek) nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységeihez kapcsolódnak, valamint a magyar kis- és középvállalkozások erősítését és a magyar gazdaság élénkítését szolgálják.

A XI. Miniszterelnökség fejezet 2020. évi költségvetésében a 30/1/31/5. *A hazai nemzetiségi közösségek céljait szolgáló projektek támogatása* megnevezésű fejezeti kezelésű előirányzat (a továbbiakban: előirányzat) terhére jelen felhívás keretében nyújtandó egyedi támogatások célja **a felhívás körébe tartozó nemzetiségek identitásának megőrzése érdekében vállalt kulturális, köznevelési, tudományos, hitéleti és közösségépítő célok megvalósításához kapcsolódó beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek támogatása.**

A költségvetési támogatás a **2020. január 1. – 2021. június 30. között** megvalósuló tevékenységre nyújtható.

Támogatható tevékenységek:

- a kérelmező székhelye szerinti településen lévő, az adott nemzetiségi közösség céljait szolgáló ingatlanon, vagy
- a kérelmező saját, vagy általa alapított intézmény tulajdonában lévő tárgyi eszközön végzett beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek.

Az igényelhető támogatás minimális összege: 500.000 forint

Az igényelhető támogatás maximális összege: 2.000.000 forint

Jelen felhívás keretében egy szervezet egy támogatási igényt nyújthat be.

Támogató az igényeltnél alacsonyabb támogatási összeget is megállapíthat.

A támogatási kérelem benyújtására jogosultak köre:

- a felhívás körébe tartozó települési és területi nemzetiségi önkormányzat;
- az alapító okiratban rögzített alaptevékenységeként nemzetiségi feladatot ellátó, a felhívás körébe tartozó nemzetiségekhez kapcsolódó tudományos, kulturális, hagyományörző, nevelési, oktatási, muzeális és közgyűjteményi tevékenységet folytató költségvetési szerv (múzeumok, közérdekű muzeális gyűjtemények és kiállítóhelyek, tájházak, nyilvános könyvtári tevékenységet folytató intézmények);
- a létesítő okiratában rögzített cél szerint konkrétan a felhívás körébe tartozó nemzetiséghez kapcsolódó kulturális, oktatási és hagyományörző tevékenységet folytató civil szervezet vagy közalapítvány.

A támogatási kérelmek benyújtása:

A támogatási kérelmet **elektronikus úton** lehet benyújtani az Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (rövidítve EPER-ben). Az internetes felület a **Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (a továbbiakban: Alapkezelő) honlapján (<http://www.bgazrt.hu>) található „EPER belépési pont”-on keresztül érhető el.

A Felhívás részleteiről az Alapkezelő honlapján publikált útmutató nyújt tájékoztatást, amelynek részletes tanulmányozását javasolja Államtitkárságunk.

Az internetes felületen a felhívás kódját kiválasztva nyílik lehetőség a támogatási adatlap kitöltésére. Az adatlap kitöltésében, illetve a regisztrációval nem rendelkező kérelmezők részére a regisztrációval kapcsolatban felmerülő kérdésekben az Alapkezelő munkatársai az alábbi elérhetőségeken nyújtanak segítséget: telefon: **+36/1-795-5400** vagy email: **nemzetiseg@bgazrt.hu**.

A támogatási kérelmek benyújtására az EPER-ben 2020. május 15. péntek 8:00 órától van lehetőség.

A támogatási kérelem elektronikus benyújtásának határideje:

2020. június 5. péntek 23 óra 59 perc

A támogatni kívánt kérelmezők értesítése:

A Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára írásban értesíti a támogatni kívánt kérelmezőket.

A támogatással kapcsolatban a további információk <https://bgazrt.hu/tamogatasok/nemzetisegi-tamogatasok/> internetes felületen érhetőek el. A támogatást igénylők a támogatásra a támogatási jogviszony létrejöttével szereznek jogosultságot, a támogatási összeg kifizetésére a támogatási jogviszony létrejöttét követően támogatási előleg formájában kerül sor. Az előirányzat pénzügyi lebonyolítását és a támogatási jogviszony létrehozásával kapcsolatos feladatokat az Alapkezelő végzi.

Budapest, 2020. május „8.”


Soltész Miklós
államtitkár